

Baneudvalgsmøde den 27. april 2016 kl. 15.00

Deltagere: Hans Trautner, Ulrik Sørensen, Leni Larsen og Jesper Lorentzen.

Følgende emner blev behandlet:

- Medlemsønsker. Opgavelisten med medlemsønsker blev behandlet. Af nye ønsker skal nævnes Markering af hulplacering. Dette ønske samt klokke ved hul 10 blev vedtaget. Vi forventer at ændringerne er på plads inden 3 uger. Marianne Maegaard har udarbejdet det nye materiale til hulplacering. Løsningen indeholder også en app til visning m.m. Afstandsangivelser samt flag til driving range er næsten på plads. Stubfræsning er færdigt i uge 18 og drænarbejde af hul 18 er på planen.
- Hul 15 spørgsmålet blev igen behandlet. Alternative varianter samt nye problemstillinger blev behandlet og nyt møde er aftalt til forsat behandling. Udvalget er klar over ønsket om en snarlig løsning – men opgaven er ikke om det skal være ”rød – eller hvidvin”.....
- Eventuelt – der var intet til behandling.
- Næste møde 11. maj kl. 19.00

Baneudvalget 27. april 2016